VHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. [IleMOHTUPOBAaTE WUTATHLIA NNACTUKOBLIA MbINEHKUK.

2. 3ano#nTh KpenexXHsle NnaHkK | B oTBEpCTUE cUNoBoW Dankv asTomMobunA B nepenHen
YacTW ¥ B OTBEPCTHE Ky30Ba aeToMoBUNA B 3aaHel YacTn.

3. 3aKpenuTt KPENEXHLIA KDOHIUTEWH 2 K paHes 3anoXeHHoN B NepefHen YacTu
KpenexHon nnavke 1 bonTom M10x25.

4. 3aKpenuTe KPenewHble KPOHLITeRHE! 5 (NeBkIi K paHes 3anoXeHHOn KpenexHon nnaHke
| Bonrom M10x25, a npaesii B WTATHYHD Touky Dommom M10™1.25x20(25)).

5. YCcTaHoBWUTE KPENEKHbIA KpOHLLTERH 4 noBepx cunoson Danku aeTomoOWNA B nepenHen
YACTU U HEXKMBUTL B Hero Dontet M10x25.

6. YCTaHOBWTE KPENEKHLIN KPOHLUTERH 2 NpOMUNaMy Ha paHee HawuBneHHsle DonTel
M10x25.

T. YcTaHoBWUTE 3alyuTy npu nomoln 6ontoe M10x20 1 M10x25 K padee YCTaHOBRMNEHHEIM
KPENEMHEIM KPOHIWTERHaM 2, 21 5.

8. Bce TOYKM KpENneHns 3aTAHY L.

ALF5623st

Foton Tunland Il (G7) (o Bbinycka: 2019- O6wém geuratens: all

Ne Komnnexrauuws Kon-so
1 |Bont M10x20 2 Wr.
2 |Bont M10x25 6 wr.
3 | Bont M10x20(25) war peasbsl 1.25 1 wr.
4 |llanba 10 (yeenuyexHan) 9 wr.
5 | KpenéxHan nnaHka 1

A 2 wr.

68 | KpenémHbin KpoHWTeAH 2

1w,
7 | KpenémHbin KpoHWTEAH 3
1 wr.
KpenémHbIi KpoHLITenH 4
8 1 wr.
KpenémHsi# KpOHLITEAH NeBsIA W Npaesli 5
9 2 wr.

MpoMU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix 6onToB Macnom unu apyro

KOHCEDBEU‘MOHHOIT'! HUOKOCThHO
NononuutensHan nHopMauma Ha odulpuansHom cante: www.alfeco.ru

JAC T8 PRO l'oa sbinycka: 2020- O6wém npuratens: all
3awuta TonnueHoro baka ~e~“‘®
@ @
@
& &
> o
X ®

1 bont
M10x25

bont_—
M10x25

bonTt
M10’1.25%20(25)

Bec zawnthl: 9,4 Kr

Bec komnnexkTauuu: 1,8 kr

Paamep sawmter: 1320x450x120

MomeHT 3aTsxkn: M10 - 32 H*m A

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTH N3 CTANMKW K ANKOMWUHWA




